



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA - 2ª REGIÃO**

Retificação

Na Portaria PRR2 nº 91, de 27 de maio de 2014, publicada no DOU nº 100, de 28 de maio de 2014, Seção 2, referente à dispensa e à designação de servidores para o encargo de substituto eventual de cargos em comissão, onde se lê, nos itens III e IV: "Coordenador de Administração", leia-se: "Coordenador de Informática".

JOSÉ AUGUSTO SIMÕES VAGOS

Publicado no Diário Oficial da União nº 103 de 02/06/2014, seção 2, página 86.

Ministério Público Federal